

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Burmistrz Prudnika prostuje oczywistą omyłkę pisarską zawartą w ogłoszeniu o przetargach ustnych nieograniczonych w celu zbycia nieruchomości stanowiących własność Gminy Prudnik z dnia 8 lutego 2023 r., w następujący sposób:

W miejscu przetargu ogłoszonego po raz pierwszy, w rubryce „Położenie i oznaczenie nieruchomości”, słowa „Lokal mieszkalny nr 11 usytuowany w budynku położonym w Prudniku przy ul. Klasztornej 8” zastępuje się słowami: „Lokal mieszkalny nr 10 usytuowany w budynku położonym w Prudniku przy ul. Klasztornej 8”.

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.

z up. Burmistrza
Jarosław Szóstka
Zastępca Burmistrza